E-mail:tgrb@tisco.com.cn

到

钢

比學避超聚群英 建功立业创一流

太钢劳动竞赛光

编者按

加入中国宝武以来, 太钢集团紧紧围绕"全面 对标找差,创建世界一 流"管理主题,坚持践行 "超越自我、跑赢大盘、追 求卓越、全球引领"的绩

效导向,深入开展重点工 序和关键指标的案例分 享和深度交流,开展劳动 竞赛和"我为企业'对标 找差创一流'献一计"活 动,广大职工创新创效、 提升岗位技能的热情进 一步增强,各产线生产潜 力和效率得到最大限度 的发挥和释放。

为促进对标交流共 享,我们开设专栏,定期发 布竞赛排行榜和各项佳绩 指标,围绕绿色低碳、智慧 制造、降本增效、工序对 标、"献一计"活动等宣传 最佳实践及先进典型,进 一步营造"比学赶帮超"的 热潮和"不甘落后、争创佳 绩"的良好氛围。

中国机械冶金建材职工技术协会

1. 示范性创新工作室

杨晗创新工作室/钢科公司 胡尚举创新工作室/精密带钢公司

2. 行业工匠

王伟/炼钢二厂首席冶炼技师 史志杰/线材事业部精整物流作业区作业长

3. 职工技术创新成果奖

一等奖

太钢炼钢二厂北区转炉自动出钢/炼钢二厂 吴招

低质炼焦煤资源配用可行性方法研究及工业 应用/焦化厂吴波

二等奖

不锈钢冷轧连续退火炉速度自动控制技术/宁 波宝新干庆强

TRT叶片防垢技术/能源部韩兴国

三等奖

一种低成本的低镍铁水生产工艺/宝钢德盛 孙涛

轻烧白云石固废成球资源再利用工艺开发/复 合材料厂范述宁

提升原丝收卷质量,精益生产/钢科公司韩 笑笑

优化工艺解决铁铬铝(OCr21Al6)黑皮料脆断/ 冷轧厂杨密

采用ICP-AES法测定非晶合金中高含量铌、 硼等元素/技术中心刘爱坤

电炉、AOD炉脱铁增镍冶炼工艺开发/炼钢-厂谭建兴

2023年中国宝武劳动竞赛一季度榜单

1."极致低碳"劳动竞赛:

极致能效焦炉冠军/焦化厂9#焦炉 极致能效焦炉季军/焦化厂7#-8#焦炉

2."全工序对标创一流"劳动竞赛:

转炉入炉铁水温度亚军厂/宝钢德盛炼钢厂 (碳钢)

连铸坯热送率季军厂/宝钢德盛炼钢厂(不 锈钢)

热轧工序效率提升季军线/宝钢德盛1780mm 产线

自产坯平均装炉温度进步率冠军线/热连轧厂 2250mm产线

优秀实践案例/宝钢德盛热轧厂/对标找差,通 过自力项目节能降碳创收实效

优秀实践案例/热连轧厂/提升2250mm产线 热装率

3."铁精矿安全增产降本创效"劳动竞赛:

铁精矿合规增产竞赛第六名/岚县矿业公司 合规增产之星

岚县矿业公司/武博

代县矿业公司/张志新

尖山铁矿/李志强

优秀实践案例

岚县矿业公司/推进浮选专家系统应用,稳定 浮选操作

代县矿业公司/稳定321淘洗机及扫选回收系 统,为精矿粉稳质增产提供保障

尖山铁矿/严把预算关口,精细过程管理,做好 事后跟踪

(上接第一版)二是要深刻领悟习近平总书记关 于继续推进"三不腐"的重要论述,不断提升治 理腐败的效能。一体推进"三不腐",不仅是反 腐败斗争的基本方针,也是新时代全面从严治 党的重要方略,是习近平新时代中国特色社会 主义思想在全面从严治党领域的生动实践,标 志着我党对治党管党和反腐败斗争规律的认 识、把握和运用达到了新境界新水平。"三不腐" 是一个相互依存、相互促进的有机整体,不是三 个阶段的划分,也不是三个环节的割裂,必须统 筹联动,同时发力,同向发力,综合发力,把不敢 腐的强大震慑效能、不能腐的刚性制度约束、不 想腐的思想教育优势融于一体,用全周期管理 方式,推动各项措施在政策取向上相互配合、在 实施过程中相互促进、在工作成效上相得益 彰。三是要深刻把握当前党风廉政建设和反腐 败斗争的重点任务,以正风肃纪反腐的新成效 助力新征程。二十届中央纪委二次全会部署了 今年党风廉政建设和反腐败斗争的八项重点任 务,要深刻学习领悟会议精神,紧密联系太钢实 际,突出工作重点,狠抓任务落实,争取在全面 落实党的二十大精神开局之年实现新作为。要 在强化政治监督上实现新作为,采取有力措施, 推进政治监督的具体化、精准化、常态化,切实 做到政治监督见事见人见效。要在强化办案上 实现新作为,党委要态度坚定、旗帜鲜明地支持 纪委查办案件,纪委要忠诚履行党章赋予的职 责,敢于斗争、善于斗争,不断提高发现和查处 腐败的能力,对重点领域重点岗位持续加大查 办案件力度,确保办案质量。要在持续纠正"四 风"上有新作为,深刻认识"四风"问题的顽固性 反复性,主动出击,充分利用大数据监督手段, 提高发现"四风"问题的能力。要在全面加强纪 律建设上有新作为,坚持严的基调,以案促改, 以案促治,坚持精准运用"四种形态",让党员干

部真正把组织的纪法监督铭记在心。四是要深刻把握打铁必 须自身硬的要求,打造忠诚干净担当的纪检监察铁军。要以 当前正在开展的主题教育为契机,加强政治建设和廉洁建 设,充分利用全国纪检监察干部队伍教育整顿工作推进有利 时机,把不适应、不适合、不托底的纪检监察干部果断调整出 纪检队伍,使太钢的纪检队伍素质更好,能力更强。纪检干 部要在学干结合中练就过硬本领,在自我革新中守住操守底 线,时刻做到自重自省,自觉树立忠诚、干净、担当的良好形 象,为推动企业风清气正、平稳发展作出纪检人的贡献。

受太钢集团党委书记、董事长盛更红的委托,汪震代表太 钢党委和纪委作表态发言。他说,这次调研督导给太钢今后 的纪检工作指明了方向。作为国资央企,太钢要进一步提高 政治站位,牢记国之大者,把习近平总书记调研中国宝武的 重要讲话重要指示精神作为工作开展的主线,围绕创建世界 流不锈钢企业的战略目标,全力补短板、强优势,进一步强 化正风肃纪,以过硬的政治素质推动太钢健康快速发展。领 导干部要带头履职尽职,全面从严管党治党,认真落实好新 时代党的建设总要求,抓好全面从严治党责任落实,一刻不停 地全面推进从严治党向基层延伸、向纵深发展。各级党委要坚 决有力支持纪委办案,力戒形式主义、官僚主义,推动党委主体 责任、纪委监督责任、党委书记第一责任、班子成员"一岗双责" 的"四责协同",贯通联动,真正把严的基调,严的措施,严的氛 围长期坚持下去,为加速推进全产业链不锈钢旗舰平台建设, 为中国宝武建设世界一流伟大企业贡献更多力量。

调研期间,孟庆旸还深入太钢不锈钢钢管公司、尖山铁矿 与干部职工开展交流,并为纪检骨干讲授专题党课。



为进一步提升消防救援能力,太钢保卫部消防队以练为战,不 断加强实战训练,锻造一支专业化消防救援队伍,为公司高质量发 展保驾护航。图为开展对抗比武竞赛。 王峰磊 摄

